

## Protokoll styremøte 1/2021

**Dato:** Mandag 4. januar

**Tidspunkt:** 20.00

**Sted:** Zoom

**Innkalte:** Marit Rakvaag, Atle Jacobsen, Karin Stangeland, Miriam Brimsø, Marthe Skårland, Kjetil Helgeland, Vilde Assersen, Sanna Standal Sokn og Tiril Byberg.

**Meldt avbud:** Kjetil Helgeland, Atle Jacobsen

**Oppmøtte:** Tiril Byberg, Marit Rakvaag, Marthe Skårland, Vilde Assersen, Miriam Brimsø, Karin Stangeland, Sanna Standal Sokn.

**Sekretær:** Tiril Byberg

---

### **Sak 01/2021 GODKJENNING AV INNKALLING, SAKSLISTE, PROTOKOLL**

Diskusjon: Gjennomgang av forrige protokoll.

Vedtak: Prøve igjen å få ut protokollene tidligere.

### **SAK 02/2021 BREV OG MELDINGER**

- Nye forskrifter Korona (Idrettsrådet)
  - o Ikke lov å trene flere enn 10 stk samtidig (uansett alder).
  - o Forbudt å arrangere eller delta på stevner/idrettsarrangement t.o.m 22/01/2020.
- Kurs og webinar for idretten – januar 2021
  - o Videresendes til styret, slik at interesserte kan melde seg på.

Diskusjon: Ta kontakt med kommunelegen, forklare hvilket «opplegg» vi har/kan tilrettelegge for.

Vedtak: Miriam tar kontakt med kommunelegen. Stallen stenges ned for alle som ikke eier, har på fór eller steller privathest t.o.m. 18/1. Smed, Veterinær og nøkkelpersonell for hestenes velferd er ok.

- Rideskole: Utsettes til tidligst 18/1. Synne planlegger oppstart 18/1. Men det forventes at det kan bli forlenget.

- Dressurtreninger: Kun oppstallører kan ri for Lene (oppstallør) da avstanden er tilsvarende egentrening.

- Sprangtreninger: Gruppetimer utsettes til tidligst 18/1. Ny vurdering tas på lik linje som med rirideskole 18/1. Kristine kan arrangere banetrening 1 til 1 for oppstallører.

-Trening skoleponnier: Synnes rideskoletimer disponeres til trening av ponnier. Trening minimum annenhver dag.

Tiril informerer ansatte/trenere og legger ut info på sosiale medier.

### **SAK 03/2021 VÅTE PADDCKER**

Diskusjon: Vi har fått tilbakemeldinger fra to oppstallører om at det ikke virker som om dreneringen tar unna som den skal/har gjort tidligere. Tilbakemeldingene gjelder eiere på hestene Ace, Fendt og Barko.

Vedtak: Styret vedtar å disponere penger til ny grus. Samt skraping av paddocker.

## **SAK 04/2021 UTLEIEHELGER HALL**

Diskusjon: 20-21/2 – 13/14-3 – 10/11-4 Strand Kjøre og Rideklubb (Linda)

Vedtak: Marit sender Tiril oversikten over stevnekalenderen til innføring i hallkalender.

Styret gir Tiril og Marit fullmakt til å planlegge hallkalenderen for 2021. Forutsatt maks 2 opptatte helger i mnd så langt det lar seg gjøre.

## **SAK 05/2021 ØKONOMI**

Diskusjon:

Vedtak: Styret vedtar å disponere penger til takrenner og grus. Lage budsjett på stall-leie og utgifter. Går oppstalling opp kostnadmessig? Karin sender oversikt/foreløpig resultat til styret.

- Kontrollkomité: Gunvor er med. Vi mangler to til. Marit sjekker om det er noen aktuelle oppstallører/foreldre/rideskole/medlemmer.
- Bestille bankkort til innkjøp. Leder er kortholder. De som låner kortet må ta ansvar for å få med kvittering – ellers må det som er handlet betales av den som har lånt kortet.

## **SAK 06/2021 KLUBBSATSNINGSPROGRAMMET**

Diskusjon: Vi må gå gjennom listen å begynne å fylle ut denne.

Vedtak: Invitere til nytt møte 18/1 (koronatiltak + klubbstatsningsprogrammet + valgkomite (Tiril inviterer valgkomite)

## **SAK 07/2021 ÅRSMØTE 2021**

Diskusjon: Årsmelding, regnskap, sport.

Vedtak: Årsmøte 15/2. Invitasjon må ut inne 18/1. Dokumenter ut innen 8/2. Tiril sender protokollen fra 2020 til Marthe. Marthe organiserer med Eline om prisutdelingen/nominasjoner. Vilde og Sanna skriver sportslig rapport. Karin økonomirapport. Årsmelding skrives av Miriam og Marthe. Alle rapporter må være klare til 1.feb for gjennomlesning på styremøte.

## **SAK 08/2021 EVENTUELT**

- Gjelstenstipendet
  - o Søknadsfrist 31.01.2021
  - o Søke om penger til oppgradering av rideskolemateriell. (Herunder hester, utstyr etc).
  - o Marthe og Marit søker.
- Takrenner
  - o Styret vedtar å investere i takrenner på stall for å spare spon (container) og dermed redusere utgifter til spon og container.
- Koronakrisepakke 3: Tapte inntekter – Marit søker.

*Sekretær,  
Tiril Byberg*